

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Начало новой жизни с сестрой

С того дня, когда моя двоюродная сестра Эля, перешагнула порог моего офиса и согласилась стать моим секретарем, а так же, любовницей, по совместительству, минуло уже некоторое время. Бизнес шел в гору, предприятие вышло на прочные, выгодные позиции в нашем городе, и был открыт филиал в столице соседнего региона.

К концу очередного рабочего дня, я попросил Элю приготовить мне кофе, а сам, развалившись в большом велюровом кресле, ожидал чашку своего любимого напитка и последующий минет, в исполнении сестры-секретарши. С первого дня наших «новых отношений», мы серьезно сблизились. Еще бы, ведь секс был ежедневным и не по одному разу в день. Эля после каждой рабочей смены уносила в себе мой продукт.

Я стал дарить ей подарки, всякую ювелирную ерунду, новую норковую шубу, рабочие костюмы, престижного бренда. Эти костюмы, нравились нам обоим. Мне, нравилось, как выглядела в них Эля, они подчеркивали все ее прелести. А Эле, они нравились потому, что были очень удобными. Особенно, как это ни банально, Элька радовалась получению новой шубы. Сколько же радости, может доставить женщине меховушка... А вот реакцию сестры, на мой подарок, в виде автомобиля, новую, только что из автосалона «Тойоту-Короллу», вообще невозможно описать словами. Самое близкое слово — восторг. При том, совершенно безумный, она прыгала вокруг машины, визжала, обнимала меня, целовала и засыпала всевозможными благодарностями. Хотя, и иная благодарность Эли, не знала границ (сексуальных, по крайней мере).

По нашему общему мнению, после очередной бурной ночи, в номере гостиницы, следовало найти подходящую нам обоим квартиру. Там, должна была поселиться Эля, чтобы мы могли предаваться любовным утехам не в разных гостиничных номерах, снятых на одну ночь, а что называется «на своей жилплощади». Довольно сложным моментом всего намеченного мероприятия, мне казалось объяснить моей тете, маме Эли, почему та решила жить отдельно. Ведь появление новых дорогостоящих вещей, Эля могла объяснить бесконечными ссудами на работе, под моей протекцией, а вот переезд, другое дело. Однако, как выяснилось позже, тетя сама давно хотела предложить Эльке, жить в разных местах, но боялась, что дочь, неправильно ее поймет. Я в очередной раз поцеловал сестру, и шепнул ей на ушко, что она уже «давно» не спускалась вниз. Та загадочно улыбнулась, и нырнула под одеяло.

Через несколько мгновений, ее нежная ладошка обхватила мой «уже готовый к бою» член, и начала сдвигать кожу. Сразу после этого, головка оказалась в нежном ротике сестры, и процесс пошел. За то время, что Эля была моей любовницей, она просмотрела огромное количество «фильмов для взрослых», в качестве образовательных видеоматериалов, читала тематическую литературу, да и ежедневные тренировки сделали свое дело. Сосать, сестренка стала восхитительно. Да и ситуация с вагинальным, и особенно, анальным сексом складывалась очень хорошо. Мастерство моей двоюродной сестры в сексе, росло в геометрической прогрессии. Упругое колечко ее влажных пухлых губ, обхватывало головку, доставляя мне массу приятных ощущений, когда ее ротик начинал двигаться вверх-вниз. Язычок, нежно щекотал ее, со всех сторон, начиная с самого кончика. (опубликовано специально для eromo.org— секситейлз.орг) А когда она проводила им по уздечке, это просто не передать словами. И вот, наслаждаясь стараниями сестры, я почувствовал, что разрядка

близка. Я запустил руку под одеяло, и легонько прижал ее голову к своему паху. Эля поняла, что я собираюсь кончать, и очень плотно обхватила головку губками, замедлив темп, но усилив стимуляцию. Спустя несколько мгновений, меня накрыл оргазм, да и сестренка сладостно застонала. Я выпустил в ее рот, все то, что осталось, и довольный расслабился. Сестра вылезла из-под одеяла и вернулась в исходное положение, положив голову мне на грудь.

На следующий день в офисе, после «классического секса», я попросил Элю, посмотреть объявления по квартирам в нашем городе. Сестра уже представляла себя в новой квартире, где все будет так, как она хочет. Она выбрала несколько вариантов, и мы решили поехать посмотреть их сразу после обеда. Скажу честно, я очень не люблю рестораны (за их напыщенность, чопорность, надменность и «комариные» порции), да и кафе мне не по душе. Редко можно плотно пообедать. В общем, я принял решение организовать столовую в офисе. После того, как все бюрократические проблемы были улажены, и решены технические вопросы (проводка, техника, помещение и так далее) столовая была открыта. Мы пообедали и направились на осмотр. Однако, ни одна из квартир Эльке не понравилась. То одно, то другое не так.

Она говорила мне о «своем видении», я делился с ней своим. В конечном итоге, мы пришли к выводу, что нам не подходит ни одна из этих квартир. Когда мы сели в машину, я попросил сестру, сделать минет. И в то время, пока Эля старательно сосала, ритмично поднимая и опуская голову около руля, меня посетила неожиданная мысль: нам нужен отдельный дом, и при этом, мы будем жить вместе, как муж и жена. Само собой, я не собирался «жениться или завести детей» с ней, я ведь никогда не забывал о том, что Эля моя сестра, пусть и двоюродная. Однако, я постоянно хотел Элю, и каждый раз, когда я ей овладевал, желание полностью обладать ей, каждый день, 24 часа в сутки, становилось все сильнее.

Вознаградив сестренку за старания порцией спермы, которую она проглотила, я поделился своей идеей. Эля немного подумала, после чего игриво заявила, что она тоже думала об этом, но не решалась предложить. Благо, помимо управления жилищным фондом, в нашей компании осталось и направление малоэтажного строительства.

Вернувшись в офис, я направился в кабинет зама по строительству. Это был здоровенный крепкий дядька, пятидесяти лет, обладавший отменным здоровьем и высочайшей квалификацией. Не догадавшись постучать, я распахнул дверь и «вломился» в его кабинет. Картина представшая пред моими ясными очами, была весьма интересной. Викторovich, стоял около стола, спиной к двери и энергично двигал средней частью своего большого тела. А по обе стороны от него, были вытянуты длинные стройные ножки, в белых чулках и черных туфлях на огромном каблуке. Он активно обрабатывал Свету, свою секретаршу, а та издавала приглушенные стоны, в такт движениям начальника. Я очень уважал Викторovichа за честность, профессионализм, преданность компании и такое же, как у меня самого, неумное желание секса. Которое, как это ни странно, с годами становилось только больше. Плюс он разделял мои увлечения «качалкой» и айкидо. Тренировались мы вместе. Я прикрыл за собой дверь, и стал дожидаться окончания действия. Благо он, был не стеснительным, и, увидев меня, кивнул, продолжив «долбить» свою секретаршу. На которой из одежды, были только чулки и туфли.

Когда он «выполнил долг начальника», и Сета натягивала трусики на истекающую спермой киску, я рассказал ему, в чем суть дела. Что мне нужен дом, притом, в максимально короткие

сроки, без лишних задержек, однако самый, что нинаесть качественный. Для себя. Он внимательно выслушал, после чего обозначил примерный срок. Решив дело, мы попросили Свету принести кофе, поговорили о разном, условились о следующем походе в спортзал. А Викторovich, в очередной раз подшутил, что тяжело мне живется, без секретарши-спермоприемника, на что я так же ответил какой-то шуткой. В зал мы изначально собирались именно в тот день, однако у Викторovichа должен был приехать брат, и ему надо было встретить.

В вечер того дня, раз поход в «качалку» накрылся, я решил поехать к другу на дачу в пригород и сходить в баньку с Элей. Благо друга в городе не было, он уехал в какой-то санаторий с новой секретаршей, а ключи у меня были. Сестра отправилась домой за банными принадлежностями. А несколько позже, я заехал за ней. В бане, было здорово. Эля, как обычно отдавалась мне без остатка.

Я натопил баню, и раздевшись, сидел в предбаннике наблюдая, как моя спутница освобождается от одежды. Она уже давно не стеснялась быть обнаженной при мне, и, раздевшись, глядя на мой вставший член, сказала:

— Я готова, пойдём. После чего, очень нежно улыбнулась мне, глядя в глаза. Меня снова накрыла гигантская волна из смеси похоти, страсти и неутолимого желания ежесекундно обладать ей. Сестра, стоявшая передо мной, совершенно обнаженная, слегка склонив голову набок, уперев руки в бедра, и чуть согнув одну красивейшую стройную ножку в колене, просто сводила меня с ума так, как ни одна «посторонняя» девушка никогда прежде. И она, была доступна для меня в любое время.

Я поднялся с кресла, обнял ее за талию и мы направились в парилку. Там было довольно жарко, хотя я не поднимал температуру до «своего» значения, ведь Эля при таком жаре была бы не самой активной любовницей. Но тем не менее, мы оба быстро вспотели. Вид лоснящегося тела сестры, ее раскрасневшиеся щеки и мокрые волосы, сильно возбудили меня. Я прижал ее к стене и стал ласкать грудь. Эля обвила мою шею руками и стала нежно целовать меня в губы. Я ответил ей поцелуем и запустил руку в треугольник черных завитушек, закрывавший сочную киску сестры. Довольно скоро, она уже истекала смазкой. Я еще немного поласкал ее, после чего уложил на спину на «полок», она, поняв, что от нее требуется, широко развела ноги, согнув их в коленях. Я более не стал оттягивать удовольствие, к тому же, от самого моего члена уже давно «шел пар», приставил головку к ее щелочке и не торопясь вошел. Сначала, примерно на треть длины, потом на половину, и третьим движением полностью, до упора. Руками я мямл и ласкал ее аппетитные груди, или помогал себе насаживать киску сестры на свой член, держа ее за бедра там, куда она сама совсем недавно упиралась руками. Эля сладостно стонала, а я наслаждался каждым миллиметром ее вагины. Лоно сестры плотно обхватывало мой член и дарило огромное удовольствие. Я не знаю, сколько по времени продолжался акт, но мне показалось что долго. И вот, когда я пальцами ласкал щеку Эли, она чуть повернула голову и принялась обсасывать мои пальцы, прикрывая глаза. Я вошел в ее киску до основания члена и начал выпускать сперму внутрь сестры. После этого, немного придя в себя, извлек из «каменки» большое количество пара. Хорошо «пропарил» Эльку душистым березовым веником, сначала она лежала на животе, а затем, на спине. Попарился сам, мы основательно намылили и ополоснули друг друга и направились в кухню. Попили чай, а затем, уединились в спальне. В эту ночь, я овладевал сестрой вагинально еще 4 раза.

А между тем, Викторович на следующий же день после нашего с ним разговора, начал строительство дома, в пригороде, в 7 километрах от города. В очень красивом месте на берегу реки, окруженном со всех сторон лесом. Коммуникации туда были проведены, примерно километром дальше, строился поселок из двухэтажных благоустроенных частных домов. Документы на этот участок наша компания оформила уже давно, однако что именно там разместить, идей не было. И вот теперь, на этом месте, будет дом, где мы с Элей, проведем много времени наполненного неописуемым удовольствием и наслаждением друг другом. Да и готовит моя сестренка просто отлично. Приятное с полезным, как говорится. Природа, лес, река, чистый воздух опять же